

## ERRATA

### Biochemical Identification and Characterization of DNA Groups within the *Proteus vulgaris* Complex

J. MICHAEL JANDA, SHARON L. ABBOTT, SHIDEH KHASHE, AND WILL PROBERT

*Microbial Diseases Laboratory, Division of Communicable Disease Control, California Department of Health Services,  
Berkeley, California 94704-1011*

Volume 39, no. 4, p. 1231–1234, 2001. Page 1231, column 1, line 13; column 2, line 6; and column 2, line 7 from the bottom, and page 1234, column 2, lines 17 and 20: “Mohr O’Hara” should read “O’Hara.”

---

### Letter to the Editor: Changes in *Campylobacter jejuni* and *Campylobacter coli* Carriage Rates in the Zenica Canton of Bosnia and Herzegovina in the Pre- and Postwar Periods

SELMA UZUNOVIC-KAMBEROVIC

*Laboratory for Sanitary and Clinical Microbiology, Cantonal Center for Public Health  
in Zenica, Zenica, Bosnia and Herzegovina*

Volume 39, no. 5, p. 2036. Page 2036, title; column 1, lines 3 and 7; and column 2, line 2: “Zenica Canton” should read “Zenica Region” in every instance.